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Στην Αθήνα σήμερα την 15 του μήνα  Φεεβρουαρίου            του έτους  2013      
μεταξύ των συμβαλλομένων, αφ’ ενός του Μαρούσι  (Κηφισίας 39 ) εδρεύοντος 
Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία « ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΥΓΕΙΑΣ – ΕΟΠΥΥ .» το οποίο συστήθηκε με τον Ν.3819/2011 και τελεί υπό την 
εποπτεία των  Υπουργών Εργασίας  και Κοινωνικής Ασφάλισης  και Υγείας και 
Κοινωνικής; Αλληλεγγύης   νομίμως εκπροσωπουμένου από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. 
αυτού κ. Ελευθέριου ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ  δυνάμει των υπ’αριθ Φ 
90380/8047/457/27-5-2011 και  αριθ Υ10β/Γ.Π.οικ.106307/1-11-2012 Αποφάσεων 
των  Υπουργών Εργασίας  και Κοινωνικής Ασφάλισης  και Υγείας  περί διορισμού 
του Προέδρου και του Διοικητικού Συμβουλίου του Εθνικού Οργανισμού Παροχής 
Υπηρεσιών Υγείας  (ΕΟΠΥΥ). και αφετέρου β) της   εταιρείας « UniSystems 
συστήματα πληροφορικής ανώνυμη εμπορική εταιρία » και διακριτικό τίτλο 
UniSystems Α.Ε. , που εδρεύει στην οδό Αλ. Πάντου 19-23 , Τ.Κ. 176 71, Καλλιθέα, 
η οποία εκπροσωπείται νόμιμα από τους κ.κ. Ιωάννη ΛΟΥΜΑΚΗ , Αντιπρόεδρο 
Δ.Σ. & Διευθύνοντα Σύμβουλο και Μπιτσάκος Μάρκος Αντιπρόεδρο Δ.Σ.            , 
σύμφωνα με το από 17-07-2012 πρακτικό του Δ.Σ. ( ΦΕΚ 8232/6-8-2012) της 
εταιρίας « UniSystems συστήματα πληροφορικής ανώνυμη εμπορική εταιρία » ΑΦΜ 
094029552 ΔΟΥ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ με αριθμό Μητρώου 
1447/01ΝΤ/Β/86/331(2008), καλούμενη εφεξής «Προμηθευτής »  συμφωνήθηκαν και 
συνομολογήθηκαν  τα  ακόλουθα: 

            
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΑΡΟΧΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ – ΕΟΠΥΥ σε εκτέλεση των διατάξεων του άρθρου 83 Ν. 
2362/95, του Ν. 2286/95 και του Π.Δ. 118/07 και κατόπιν εισηγήσεως της Υπηρεσίας 
εξέδωσε την αριθ. 128/95/8-2-2013 απόφαση με την οποία αποφασίστηκε η προμήθεια  
Υλικών Δομημένης Καλωδίωσης  ,  για τις ανάγκες της επικείμενης μεταφοράς των  
Διευθύνσεων της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΕΟΠΥΥ από το κτίριο της Οδού 
Κηφισίας 39 στο κτίριο της οδού Αποστόλου Παύλου 12, Μαρούσι, στο μειοδότη ο 
οποίος θα καλείται για λόγους συντομίας την παρούσα σύμβαση «Προμηθευτής ».  
  Ήδη σε εκτέλεση της άνω απόφασης ο κ Ελευθέριος 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ  , με την ιδιότητα με την οποία παρίσταται στο παρόν, 
αναθέτει στην εταιρία « UniSystems συστήματα πληροφορικής ανώνυμη εμπορική 
εταιρία » και διακριτικό τίτλο UniSystems Α.Ε. την προμήθεια και παράδοση 
υλικών  δομημένης καλωδίωσης  στη συνολική τιμή των ποσού δεκαοκτώ χιλιάδων 
και εννιακοσίων ενενήντα δύο € και εβδομήντα εννέα λεπτών # 18.992,79  #  ευρώ  
πλέον   ΦΠΑ  με τους κάτωθι όρους και συμφωνίες: 
                                            
                                                    ΑΡΘΡΟ 1 
                           ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 Η Προμηθεύτρια δηλώνει ότι :        
Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης το οποίο υποχρεούται να υλοποιήσει είναι: η 
προμήθεια των παρακάτω υλικών Δομημένης Καλωδίωσης  προκείμενου οι  θέσεις 
εργασίας των υπαλλήλων της κεντρικής υπηρεσίας που θα μεταφερθούν από το 
κτίριο της Οδού Κηφισίας 39 στο κτίριο της οδού Αποστόλου Παύλου 12, Μαρούσι,  
να καταστούν πλήρως λειτουργικές . 
 
Α/Α Περιγραφή Ποσότητα 
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1 
Καλώδιο UTP, Cat6 4 ζευγών για την οριζόντια 

καλωδίωση 
12810 μέτρα 

2 Καλώδιο 8οπτικών ινών 50/125 µm multi-mode, ΟΜ3  178 μέτρα 

3 Πρίζες διπλές (2RJ45) Utp Cat6 190 τεμ. 

4 
PatchPanel, RJ45 48 port, UTP, CAT.6 για τον 

τερματισμό της οριζόντιας καλωδίωσης 
6 τεμ. 

5 
PatchPanel, RJ45 24 port, UTP, CAT.6 για τον 

τερματισμό της οριζόντιας καλωδίωσης 
4 τεμ. 

6 
PatchPanel, οπτικό 8port συμπεριλαμβανομένων και 
των pigtails για τον πλήρη τερματισμό των οπτικών 

καλωδίων  

6 τεμ. 

7 Δρομολογητές καλωδίων (wiremanager) 10 τεμ. 

8 

ΕπιδαπέδιοRack 19'' 42U, πλάτους 600mm και βάθους 
600mm με δύο ανεμιστήρες, δύο ράφια 4σημείων και 

ένα πολύπριζο 8θέσεων, για την τοποθέτηση του 
ενεργού και παθητικού εξοπλισμού στους ορόφους 

3 τεμ. 

9 

ΕπιδαπέδιοRack 19'' 42U, πλάτους 600mm και βάθους 
800mm με δύο ανεμιστήρες, δύο ράφια 4σημείων και 

ένα πολύπριζο 8θέσεων,για την τοποθέτηση 
καλωδίωσης Data&Vioce στο ComputerRoom 

2 τεμ. 

10 Καλώδια patch cord Utp Cat6 1m 100 τεμ. 

11 Καλώδια patch cord Utp Cat6 2m 90 τεμ. 

12 Καλώδια patch cord Utp Cat6 3m 190 τεμ. 

13 Οπτικό καλώδιο patchcord 2m 6 τεμ. 

14 
Κανάλι πλαστικό διαφόρων διαστάσεων για την όδευση 
των ισχυρών και ασθενών ρευμάτων όπου δεν υπάρχει 

υποδομή 

1 κα 

15 Μικροϋλικά 1 τεμ. 
 
 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΤΟΠΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ   ΔΟΜΗΜΕΝΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ 

      Τα υπό προμήθεια  υλικά τερματισμού δομημένης καλωδίωσης  όπως αυτά 

αναφέρονται στο άρθρο 1 της παρούσας σύμβασης  θα παραδοθούν    από τον 

Προμηθευτή στο κτίριο της οδού Αποστόλου Παύλου 12, Μαρούσι, τηλ. 210-

8110737 

         

ΑΡΘΡΟ 4 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
 
α.- Ο Προμηθευτής δηλώνει ρητά ότι τα ανωτέρω υλικά δομημένης καλωδίωσης 
έχουν όλες τις τεχνικές προδιαγραφές και τα τεχνικά χαρακτηριστικά που λεπτομερώς 
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αναφέρονται και αναλυτικώς περιγράφονταi στην από 7.2.2013 Προσφορά του, η 
οποία θεωρείται αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 
β.- Ο Προμηθευτής ευθύνεται για κάθε απώλεια, φθορά ή βλάβη των ανωτέρω 
υλικών  μέχρι την παράδοση στις υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ, ενώ  κάθε ελάττωμα ή 
έλλειψη συνομολογηθείσας ιδιότητας, βάσει της παρούσης και της προσφοράς ο 
Προμηθευτής, ανεξαρτήτως υπαιτιότητάς της, θεμελιώνει το δικαίωμα του ΕΟΠΥΥ 
να αρνηθεί την παραλαβή των άνω υλικών  δομημένης καλωδίωσης και να 
καταγγείλει την παρούσα σύμβαση αζημίως, επιφυλασσόμενος των δικαιωμάτων του 
για κάθε τυχόν θετική ή αποθετική ζημία που τυχόν υποστεί από την αντισυμβατική 
συμπεριφορά του Προμηθευτή 
 
                                                  ΑΡΘΡΟ 5 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
Ο Προμηθευτής κατέθεσε στον ΕΟΠΥΥ την υπ’  αριθμ147/705781-4 Εγγυητική 
επιστολή από Ε.Τ.Ε. ποσού χιλίων οκτακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και είκοσι επτά 
λεπτών # 1.899,27 #  €  λόγω εγγύησης για την καλή εκτέλεση των όρων της 
παρούσας σύμβασης . 
 

ΑΡΘΡΟ 6 
     ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ  ΔΟΜΗΜΕΝΗΣ 

ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ 
        Ο Προμηθευτής δηλώνει ότι υποχρεούται μέσα σε δεκαπέντε (15) εργάσιμες 
ημέρες από την ημερομηνία υπογραφής της παρούσας σύμβασης να παραδώσει, με 
δαπάνες που θα βαρύνουν την ίδια  στο κτίριο επί της οδού Αποστόλου Παύλου 12, 
στο Μαρούσι, τα  υλικά  δομημένης καλωδίωσης  που παραπάνω αναφέρονται. 
           Ο Προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί το Τμήμα Προμηθειών Γενικού 
Υλικού Χρήσης  του ΕΟΠΥΥ που εκτελεί την προμήθεια, για την ημερομηνία που 
προτίθεται να παραδώσει τα ανωτέρω υλικά δομημένης καλωδίωσης  , τουλάχιστον 
πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την παράδοση. 
         Η παραλαβή των ανωτέρω αναφερομένων υλικών δομημένης καλωδίωσης  θα 
γίνει από την Επιτροπή Παραλαβών που θα οριστεί με απόφαση του ΔΣ του ΕΟΠΥΥ, η 
οποία υποχρεούται να συντάξει Πρακτικό Παραλαβής μετά τον ποσοτικό και ποιοτικό 
έλεγχο των ανωτέρω υλικών  
                Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μετά από εμπρόθεσμο αίτημα του  
Προμηθευτή δύναται με απόφαση του ΔΣ του ΕΟΠΥΥ να παραταθεί μέχρι το ¼ 
αυτού. Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης , χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως 
αίτημα παράτασης ή αν λήξει ο παραταθείς κατά τα ανωτέρω χρόνος, χωρίς να 
παραδοθούν τα υλικά τερματισμού δομημένης καλωδίωσης  ο Προμηθευτής 
κηρύσσεται έκπτωτος..  
         Επίσης ο παραπάνω συμβατικός χρόνος παράδοσης, δύναται με απόφαση του 
ΔΣ του ΕΟΠΥΥ να μετατίθεται σε περίπτωση σοβαρότατων λόγων που συνιστούν 
αντικειμενική αδυναμία εμπρόθεσμης παράδοσης των υλικών τερματισμού 
δομημένης καλωδίωσης ή σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας. 
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       Ο Προμηθευτής που επικαλείται ανωτέρα βία υποχρεούται μέσα σε πέντε (5) 
ημέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρω βία να 
αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά 
στοιχεία, που αποδεικνύουν αυτά. 
         Σε περίπτωση που ο Προμηθευτής μέσα στην ανωτέρω προθεσμία δεν αναφέρει 
τα περιστατικά και δεν προσκομίσει τα απαιτούμενα αποδεικτικά στοιχεία, στερείται 
του δικαιώματος να επικαλεστεί την ύπαρξη ανωτέρας βίας. 
         Ρητά συμφωνείται με το παρόν ότι εάν το σύνολο ή μέρος των παραδοθέντων 
υλικών  δομημένης καλωδίωσης δεν θα είναι σύμφωνο με τους όρους της από 
7.2.2013  προσφοράς του αυτά θα απορρίπτονται.  Στην περίπτωση αυτή το ΔΣ του 
ΕΟΠΥΥ  δύναται με απόφαση του να ορίσει εύλογη προθεσμία για την 
αντικατάστασή τους . 

Αν ο Προμηθευτής δε δεχθεί ή δε μπορέσει να τα αντικαταστήσει κηρύσσεται 
έκπτωτος ως προς το μέρος της προμήθειας που απορρίφθηκε (μέρος ή σύνολο) και 
υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις. 

Αν η αντικατάσταση γίνει μετά τη λήξη της δοθείσης προθεσμίας θεωρείται ως 
εκπρόθεσμη και υπόκειται σε κυρώσεις λόγω εκπρόθεσμης παράδοσης. 
Ο Προμηθευτής φέρει την ευθύνη για τη σωστή ποσότητα και ποιότητα των 
παραδοθέντων υλικών δομημένης καλωδίωσης μέχρι την πλήρη παράδοση τους στο 
κτίριο επί της οδού Αποστόλου Παύλου 12, στο Μαρούσι. 
        Σε περίπτωση που διαπιστωθεί εκ των υστέρων ότι τα παραδοθέντα υλικά 
δομημένης καλωδίωσης δεν είχαν τη σωστή ποιότητα ή δε βρέθηκε η σωστή 
ποσότητα, ο Προμηθευτής υποχρεούται να αντικαταστήσει αυτά που δεν είχαν τη 
σωστή ποιότητα ή να προσκομίσει τα υλικά τερματισμού δομημένης καλωδίωσης 
που δεν είχαν τη σωστή (συμβατική) ποσότητα, αδαπάνως για τον ΕΟΠΥΥ, σε 
προθεσμία που θα ορισθεί από το ΔΣ του ΕΟΠΥΥ. 
        Διαφορετικά, ο Προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος ως προς το μέρος της 
προμήθειας που δε βρέθηκε στη σωστή ποσότητα ή ποιότητα αντίστοιχα και υπόκειται 
στις προβλεπόμενες κυρώσεις. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 7 
ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ-ΠΡΟΣΤΙΜΑ 

 
     1. Σε περίπτωση που τα υπό προμήθεια υλικά δομημένης καλωδίωσης 
παραδοθούν ή αντικατασταθούν μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου όπως 
διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που 
χορηγήθηκε, επιβάλλεται εκτός των τυχόν προβλεπόμενων, κατά περίπτωση 
κυρώσεων και πρόστιμο που υπολογίζεται ως εξής: 
α.- Για καθυστέρηση που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το ¼ 
του μέγιστου χρόνου παράτασης 1% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που 
παραδόθηκε εκπροθέσμως.  
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β.- Για καθυστέρηση που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα από το ¼ μέχρι το ½ του 
μέγιστου προβλεπόμενου χρόνου παράτασης 3% επί της συμβατικής αξίας της 
ποσότητας που παραδόθηκε  εκπροθέσμως. 

Εάν κατά τον υπολογισμό του χρόνου παράτασης των περιπτώσεων α και β 
προκύπτει κλάσμα ημέρας, θεωρείται ολόκληρη ημέρα. 
 γ. – Για καθυστέρηση που υπερβαίνει το παραπάνω ½ ποσοστό 5% επί της 
συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε  εκπροθέσμως. 
    2. Τα παραπάνω ποσοστά προστίμων υπολογίζονται επί της συμβατικής αξίας των 
εκπρόθεσμων παραδοθέντων υλικών δομημένης καλωδίωσης χωρίς το ΦΠΑ. Εάν τα 
υλικά δομημένης καλωδίωσης που παραδόθηκαν εκπροθέσμως επηρεάζουν τη 
χρησιμοποίηση των υλικών δομημένης καλωδίωσης που παραδόθηκαν εμπροθέσμως, 
το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών. 

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα προβλεπόμενα στο άρθρο 32 του Π.Δ. 118/07. 
 

ΑΡΘΡΟ 8 
ΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΉ  ΕΚΠΤΩΤΟΥ 

 
Κάθε απόκλιση ή παράβαση των όρων της παρούσας σύμβασης και της 

προσφοράς της θα έχει ως συνέπεια την κήρυξη του Προμηθευτή ως έκπτωτου. Ο 
Προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που της ορίστηκε για να 
υπογράψει την σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την 
ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, με 
απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ, ύστερα από γνωμοδότηση του Προϊστάμενου του 
Τμήματος Προμηθειών Γενικού Υλικού. 
 1.- Με απόφαση του ΔΣ του ΕΟΠΥΥ ο Προμηθευτής  κηρύσσεται υποχρεωτικώς 
έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, εφόσον 
δεν παρέδωσε ή δεν αντικατέστησε τα υπό προμήθεια υλικά δομημένης καλωδίωσης 
μέσα στο συμβατικό χρόνο ή στο χρόνο παράτασης που του δόθηκε μετά από αίτησή 
του. 
 2.- Στον Προμηθευτή που κηρύσσεται έκπτωτος από την ανάθεση ή σύμβαση 
επιβάλλονται με απόφαση του Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ μετά από γνωμοδότηση του 
Προϊστάμενου του τμήματος Προμηθειών, ο οποίος υποχρεωτικά καλεί τον 
ενδιαφερόμενο προς παροχή εξηγήσεων  αθροιστικώς ή διαζευκτικός οι παρακάτω 
κυρώσεις:          
     α.- Κατάπτωση  ολική  ή μερική  της  εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης. 
     β.- Προμήθεια των υλικών δομημένης καλωδίωσης σε βάρος του έκπτωτου 
Προμηθευτή από τους υπόλοιπους Προμηθευτές που είχαν καταθέσει προσφορές.  
      Κάθε  άμεση  ή  έμμεση προκαλούμενη  ζημία  του ΕΟΠΥΥ. ή   το τυχόν  
διαφέρον  που ήθελε προκύψει  καταλογίζεται  σε  βάρος  του έκπτωτου Προμηθευτή.  

     γ. Προσωρινός  ή οριστικός αποκλεισμός του Προμηθευτή από τις προμήθειες 
του δημόσιου τομέα που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Ν. 2286/1995. 
Ο αποκλεισμός, σε οποιαδήποτε περίπτωση, επιβάλλεται μόνο με απόφαση του 

Υπουργού Ανάπτυξης, ύστερα από γνωμοδότηση της Επιτροπής Πολιτικής 
Προγραμματισμού Προμηθειών, η οποία υποχρεωτικά καλεί τον ενδιαφερόμενο για 
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παροχή εξηγήσεων και μετά από αιτιολογημένη εισήγηση του φορέα που εκτελεί την 
απευθείας προμήθεια. 
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα προβλεπόμενα στο άρθρο 34 του ΠΔ 118/07. 

 
ΑΡΘΡΟ 9 

ΠΛΗΡΩΜΗ-ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
   1.- Η καταβολή του τιμήματος θα γίνεται σε ευρώ μετά την οριστική, ποσοτική και 
ποιοτική παραλαβή των παραδοθέντων υλικών δομημένης καλωδίωσης  και σύμφωνα 
με τις νόμιμες διαδικασίες που ισχύουν για το Δημόσιο. 
  2.- Ειδικότερα: 
       Μετά την οριστική παραλαβή των υλικών δομημένης καλωδίωσης και την 
έκδοση Πρωτοκόλλου Οριστικής Ποσοτικής και Ποιοτικής Παραλαβής από την 
Επιτροπή Παραλαβής του ΕΟΠΥΥ, θα γίνεται εξόφληση του 100% της συμβατικής 
αξίας των υλικών δομημένης καλωδίωσης που παραδόθηκαν στο κτίριο επί της οδού 
Αποστόλου Παύλου 12, στο Μαρούσι, αφού προσκομισθούν τα παρακάτω 
δικαιολογητικά: 
   α.- Τιμολόγιο του Προμηθευτή που να αναγράφει αναλυτικά  τα υλικά δομημένης 

καλωδίωσης, σύμφωνα με την από  7.2.2013 προσφορά του και τη σύμβαση και να 
αναφέρει την ένδειξη ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ, 
   β.- Εξοφλητική απόδειξη του Προμηθευτή αν το τιμολόγιο δεν φέρει την ένδειξη 
ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ, 
   γ.- Φορολογική Ενημερότητα, 
   δ.- Ασφαλιστική Ενημερότητα, 

   ε.- Κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν της ζητηθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, 
3. – Τα τιμολόγια θα υπόκεινται στις  νόμιμες κρατήσεις υπέρ τρίτων σε ποσοστό 
3,172%. (ήτοι 3% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ., με 2% χαρτόσημο και 20% ΟΓΑ χαρτοσήμου και 
0.10% ως κράτηση   υπέρ της ενιαίας ανεξάρτητης αρχής δημόσιων  συμβάσεων ). 
Κάθε τιμολόγιο υπόκειται σε παρακράτηση φόρου σύμφωνα με το Ν.2198/94. 
4.- Η Προμηθεύτρια βαρύνεται με τα έξοδα εκτέλεσης της Εντολής Πληρωμής.  

 
 

ΑΡΘΡΟ 11 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

 
             Παράβαση οποιουδήποτε εκ των όρων της παρούσας σύμβασης, οριζομένων 
όλων ως ουσιωδών από ένα εκ των συμβαλλομένων παρέχει το δικαίωμα στον άλλο 
να καταγγείλει αζημίως την συμβατική σχέση μετά από προηγούμενη έγγραφη 
ειδοποίηση του αντισυμβαλλόμενου . 
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ΑΡΘΡΟ 12 
ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

 
Ο  Προμηθευτής ευθύνεται για κάθε ζημιά σε πρόσωπα ή πράγματα ή 

εγκαταστάσεις του ΕΟΠΥΥ ή βλάβη που ήθελε συμβεί σε υπαλλήλους ή επισκέπτες 
του ΕΟΠΥΥ (εξαιρουμένων των εκπροσώπων ή υπαλλήλων του Προμηθευτή), αν 
τέτοια βλάβη, ή απώλεια, ή ζημιά προκληθεί κατά οποιονδήποτε τρόπο από την 
παράδοση ή την χρήση των υλικών δομημένης καλωδίωσης ή από οποιαδήποτε άλλη 
ενέργεια του Προμηθευτή ή των υπαλλήλων της, σχετική με τη σύμβαση, την ευθύνη 
όλων αυτών φέρει ο Προμηθευτής ο οποίος είναι υποχρεωμένος για την 
αποκατάσταση κάθε άμεσης ή έμμεσης θετικής ή αποθετικής ζημιάς σε οποιαδήποτε 
περίπτωση. 

Αναλαμβάνει επίσης ανεπιφύλακτα, την αστική ευθύνη για την πληρωμή 
πλήρους αποζημίωσης έναντι του προσωπικού της και σε τρίτους, ως συνέπεια 
σωματικών βλαβών ή θάνατο που ήθελε προκληθεί από την όπως παραπάνω, ή από 
οποιαδήποτε άλλη ενέργεια του Προμηθευτή ή των υπαλλήλων του σχετική με την 
σύμβαση. Ως τρίτοι θεωρούνται και οι υπάλληλοι του Οργανισμού. 

 
ΑΡΘΡΟ 13 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ-ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ 
            
           Τον κίνδυνο της βλάβης, φθοράς ή απώλειας των υλικών δομημένης 
καλωδίωσης ή μέρους αυτών, τον έχει ο Προμηθευτής μέχρι της παράδοσής τους σε 
πλήρη και καλή λειτουργία (Πρωτόκολλο Παραλαβής) στον ΕΟΠΥΥ. 
 

ΑΡΘΡΟ 14 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 
Ο ΕΟΠΥΥ. και ο Προμηθευτής δηλώνουν με την παρούσα ότι θα καταβάλουν 

κάθε προσπάθεια, ώστε κάθε διαφορά, αμφισβήτηση ή διαφωνία που τυχόν ήθελε 
προκύψει από και εξ αφορμής της παρούσας σύμβασης, να επιλύεται με βάση την 
καλή πίστη. 

Σε περίπτωση που το ανωτέρω δεν καταστεί εφικτό, αποκλειστικά αρμόδια 
για κάθε διαφορά μεταξύ των μερών, από και εξ αφορμής της παρούσας, ορίζονται τα 
δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο το Ελληνικό Δίκαιο. 

Η παρούσα σύμβαση περιέχει όλες τις συμφωνίες των συμβαλλομένων μερών 
και οποιαδήποτε τροποποίηση αυτής γίνεται εγγράφως και υπογράφεται από τα δύο 
μέρη.  

      Επί  της  παρούσας  σύμβασης  εφαρμόζονται  οι  διατάξεις  του  Ν. 2286/95, 
του Π.Δ. 118/2007, το άρθρο 83 του Ν. 2362/95, η αριθμ. 128/95/8-2-
2013απόφαση του Δ.Σ. του  ΕΟΠΥΥ, οι υπ’αριθ Φ 90380/8047/457/27-5-2011 και  
αριθ Υ10β/Γ.Π.οικ.106307/1-11-2012 Αποφάσεις των  Υπουργών Εργασίας  και 
Κοινωνικής Ασφάλισης  και Υγείας περί διορισμού του Προέδρου και του 
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Διοικητικού Συμβουλίου του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας  
(ΕΟΠΥΥ), ως και η από 7.2.2013  τεχνικοοικονομική προσφορά του Προμηθευτή, 
τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

         Αυτά αφού συνομολόγησαν τα συμβαλλόμενα μέρη, με την  ιδιότητα με την 
οποία, κάθε ένα από αυτά παρίσταται, συντάχθηκε  η  σε τρία (3) όμοια αντίτυπα, 
διαβιβάστηκε στους συμβαλλόμενους και υπογράφτηκε και από τους δύο. 
 
 

                                         ΟΙ  ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  

 

                ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ                                                             ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΉ 

       Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ                                Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ  ΑΥΤΗΣ 

             ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.    

         

                                                                               

                                                                     

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ                                 ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΟΥΜΑΚΗΣ                          


